Cron 2-110
Cneundunkaumd

1 |CrtonewHuua 1 960 x 600
2 |MepeknaguHa 1 960x100
3 |Onopa Z-o6bpasHas 2 696 x 730
4 |OcHoBa cTOonewHnpsl| 1 960x380

Cnucok pypHUTYPSI

1 |BboHka M6 4
2 |BUHT M6x12 4
3 |BuHT M6x25 4
4 |BuHT M6X50 8
5 |lavika M6 4
6 |Knwou wecTturpaHHbIi 1
lMarka BuHT BoHka

L
| | 5
PQ“ QWW \‘

PacnakyliTe n npoBepbTe KOMMIEKTHOCTb U3A4ENNS, KONIMYECTBO AeTanel 1 Kpenexa AO0/HKHO COOTBETCTBOBATb
cneundukaumn. Ecnn Bcé Ha MecTe npuctynamTe K cbopke.
Ans c6opku BamM noHagobmuTcs: Nnockas OTBEpPTKa, K4 WeCTUrpaHHbii (MaeT B KOMMNIeKTe).

[anika M6

Bunt M6X50
puc. 1

Kpennm oCHOBY CTOMELWHULbI MexXAay onop BuHTamMm M6x50 u rarikammn (puc. 1). BUHTbI O KOHLA He 3aTarmsaem!




B rnyxve oTBepCTMSA Ha HWXKHEN MJIOCKOCTU CTOMELHNLbI BCTaBNsiEM HOHKY.
Kpenum cronewHuuy BuHTamm M6x50 mMexay MeTanimyeckmx onop, Tak 4Tobbl
BWHT Bowen B 60HKY (puc. 3). BUHTbI 4O KOHLUA He 3aTArusBaem!

BuHTamm M6x25 kpenuM cTtonewHunuy K oCHoBe cTtonewHuubl (puc. 3).

[lo ynopa 3aTtirmBaeM BecCb Kpenex TakK, UTO6bl BCe y3/1bl KOHCTPYKLUWN COLIUCb BEPHO.




